

С песней по жизни

В этом году народный хор «Подвиг» отметит свой 40-летний юбилей



Хор ветеранов создан на базе районного Дома культуры в 1980 году по инициативе Совета ветеранов и является одним из любимых творческих коллективов нашего района.

Ни одного мероприятия не обходится без участия народного хора. Творческий коллектив сумел громко заявить о себе, объехав с концертными программами весь район, он стал желанным гостем во всех сельских округах.

У истоков создания коллектива стояла Анастасия Морозова при участии Александра Таскаева, Галины Добрыдиной и Елены Ткаченко, которая и сейчас является одной из самых активных участниц, несмотря на солидный возраст. Первыми участниками хора стали Николай Маньшин, Георгий Николаев, Иван Кудрин, Сергей Миргородский, Татьяна Герман, Мария Бурмирова и Петр Шлинсков, все они – ветераны Великой



Отечественной войны, отсюда и появилось название «Подвиг».

На сегодняшний день активные участники хора – Антонина Ищенко, Полина Шулькевич, Валентина Дудник, Мария Соколова, Тамара Гракова, Валентина Юнгова, Валентина Лесникова, Ольга Хлебникова, Людмила Бафаева и автор стихов и песен Любовь Асева. В любую погоду, отложив домашние дела, они спешат на репетиции.

За время творческой деятельности коллектив завоевал популярность и признание зрителей. Благодаря своей работе в 1995 году коллективу было присвоено звание «Народный». А в 2010 году они его подтвердили.

Участники хора являются лауреатами Областного фестиваля украинского творчества, а в 2014 году они стали лауреатами в областном смотре хоров ветеранов войны и труда.

Репертуар коллектива богат и разнообразен. Жизнерадостные, патристические, лирические песни, звучащие в исполнении хора, объединяют чувства и настроение разновозрастной категории населения. Кроме того, участники исполняют песни на русском, украинском и казахском языках. Выступления народного хора всегда способствуют атмосфере праздника и сближают разные поколе-

ния людей.

За последние годы состав хора пополнился новыми талантливыми участниками – это Надежда Пышнова, Неонила Гаргопина, Татьяна Щербакова, Наталья Хижняк, Валентина Иванчук, Андрей Зайцев, Галымжан Маутанов, который принял эстафету у Александра Таскаева и сейчас является исполняющим обязанности руководителя хора ветеранов.

Участников творческого

коллектива объединяет большая дружба и, конечно, любовь к песне. Необходимо отметить, на протяжении многих лет душой и сердцем этого коллектива является Галина Добрыдина, вместе с тем Галина Кирилловна художественный руководитель хора «Подвиг».

Коллектив хора полон сил и энергии, ведь не зря говорят: «Не стареют душой ветераны». За годы существования коллектива в нем зародились и живут добрые традиции, вместе они отмечают праздники и дни рождения, собираясь за праздничным чаепитием. К сожалению, в этом году широко отметить юбилей хора ветеранов не удастся в связи с пандемией коронавируса. Но как только представится возможность, участники хора мечтают выступить перед своей любимой аудиторией с юбилейным концертом и праздничной программой.

От всей души желаем коллективу народного хора ветеранов «Подвиг» крепкого здоровья и долголетия, творческого вдохновения, неугасаемого душевного тепла, счастья и внимания со стороны родных и близких. С юбилеем!

Карина МАЗОВА